From: Anekcanabp Mopaaros

Sent: 20 pekemBpu 2020 r. 19:36

To: r.galabova@sofia.bg

Subject: OtHocHo: MpoekT (NpeasapuTeneH BapuaHT) Ha ,KomnnekcHa nporpama 3a nogobpnasaxe
KayecTBOTO Ha aTMOCPepHUA Bb3AyX Ha TEPUTOPUATA Ha CTOAMYHA obuuHa 3a nepuosa
2021-2026 r."

fo

KmeTa Ha CTonuyHaTa obWwmHa r-xa WMoppakka ®aHabKOBa 3aMeCTHMK-KMeTa Ha CTOAMYHATS obWnHa r-xa
Hecucnasa bunesa Ynernosere Ha CTOAMYHMS OBWMHCKK cbBeT

YBaxkaema rocnoxo Kmert,
YBaxkaema rocnoKo 3amecCTHUK-KmeT,
YBamaemu famu U rocnoga OBWmMHCKM CbBETHULM,

O6pbLam ce kbm Bac, 3aloTo Me e rpuKa. Mpuska me e 3a Bb3ayxa, KOMTO Auwam. pua me e 1 3a moeTo 3apase,
¥ 33 31paBETO Ha BCUYKM ApYrk XOpa, KOUTO XKuBeaT 8 Copua. Coduna e eauH oT rpagoeeTe ¢ Hail-MpBCEH Bb3AyX B
EBponeitckia cblos. Mpes To3u U M3MMHaNUs MeceL, AHeBHaTa HOpMa 3a GUHM NPaXOBM YacTULM OTHOBO Gelle
HapylweHa MHOroKpaTHo.

3aToBa 1 TO3M Mecel, BMecTo Aa Bu M3NMpaTA KoNeaHn NoXenaHua, B3eMam y4acTue B KOHCYATALMATA NO
nporpamara 3a Ka4ecTso Ha Bb3ayxa Ha Codua, ¢ HagewAaaTa, Ye MOAT rnac we 6bae uyT.

Hacroasam nporpamarta Ha CToamnyHaTa 06LWWMHa A3 NPeaNoXKM NakeT oT MEPKH, C U3NBAHEHWETO Ha KOMTO Aa
NOCTUFHEM 3aKOHOBWTE HOPMM 33 Ka4eCTBO Ha Bb3AyXa Hal-KbCHO npes 2024 r., a He KaKTo e 3a/10MKEHO cera — Yak
npe3 2026 r. ToBa moxe aa ce C/ly4M, KaTo ce HabnerHe Ha HAKOMKO KadyecTBeHU MEPKK C ACeH N n3mepum edeKr, a
HE Ha CTOTULWM MepPKK 1 NPU3UBKU C HEACHK Pe3yATaTU.

B HacTosALWwMA BapuaHT Ha nporpamaTta ce TbPCU OCHOBHO HamaneHWe Ha emucuute Ha ©MNY oT MEPKM 33 peluaBaHe
Ha npobaemuTte ¢ BUTOBOTO OTONAEHME Ha TBbPAM rOpKBa, AOKATO MePKUTE 33 TPAHCMOPT LWE OCMrypAT easa 5-6%
HamaneHue Ha emucunte. CollleBpemeHHO NbBCKUAT Nai oT BromxeTa (okono 80%) e npegHasHa4YeH 3a MeTpo 1
APYrN MHPPACTPYKTYPHU NPOEKTH B TPaHCNopPTa, KOMTO e ce peannsupar u 6e3 nporpama 3a Bb3ayxa.

KoHkpeTHaTta mi npenopbKa e Aa 06bpHETEe NO-CEPUO3HO BHUMAHME Ha CTROEKMUTE U CTPOUTENHATA TEXHMKA.
Ynuuute ca 6yKBanHO NOKPUTH C Kan.

Mo oTHoweHKe Ha BUAa Mepku, npeanaram cnegHnTe:
~A3 C& HANOXAT BMCOKM CaHKLIMM Ha BCEKWU MHBECTUTOP AONYCHAN OT CTPOUTENHMA My 06eKT 4a M3AM3aT HenoYMcTeHu
NPEBO3HM CPEACTBA U CTPOUTENHA TEXHMKA.

-MacOBU NPOBEPKUN Ha CTPOUTENHMTE 0BEKTH

C yBaxkeHue u Hapexnaa, ye v Bac Bu e rpuika 3a 3apaseTo Ha Xopara,

Anekcanawbp MopaaHos



